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гр. София,  13.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 13.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3990 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:50 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. Т. - ГЛАВЕН ИНСПЕКТОР към ИНСПЕКТОРАТА на ВСС 

(ИВСС), редовно призован, не се явява, представлява се от юрисконсулт Ф. Д., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА ОТ ДИСКРИМИНАЦИЯ (КЗД), редовно 

призован, не се представлява.  

Заинтересована страна ИНСПЕКТОРАТ КЪМ ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, редовно 

призована, се представляват от юрисконсулт Ф. Д., с пълномощно по делото. 

Заинтересована страна С. Л. П. чрез АДВ.ЕК.И., редовно призована, не се явява, не се 

представлява. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА постъпило становище от ответника по оспорването КЗД, с което не 

възразява да се даде ход на делото като взема становище по същество. 

ДОКЛАДВА отговор на жалба от заинтересованата страна С. П., с която същата не 

възразява да се даде ход на делото и взема становище по същество. 

Юрисконсулт Д.: Поддържам жалбата от името на жалбоподателя Т. и моля да 

приемете приложените към жалбата писмени доказателства. Запознат съм с 

административната преписка. Не възразявам да се приложи. 



Като представител на заинтересованата страна ИВСС не оспорвам жалбата. Намирам 

същата за основателна.  

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените жалбата писмени доказателства.  

Прилага административната преписка, представена от административния орган. 

 

Юрисконсулт Д.: Няма да соча други доказателства.  Представям за сведение на съда 

разпечатка от сайта на ВКС, че спорното дело по отношение трудово-правния спор 

между заинтересована страна и ИВСС не е приключило с окончателен съдебен акт. 

Същото е висящо пред ВКС и е насрочено за 27.10.2020 г. 

СЪДЪТ ПРИЕМА за сведение представената разпечатка. 

Юрисконсулт Д. за жалбоподателя и заинтересованата страна ИВСС: Други 

доказателства няма да соча. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Д.: Моля да уважите жалбата и да отмените обжалваното решение в 

частта по пункт 1 от диапозитива на същото по подробни съображения, които са 

изложени в самата жалба, като съответно отмените същото и присъдите направените 

разноски и юрисконсултско възнаграждение. 

Като представител на заинтересованата страна ИВСС моля да уважите жалбата. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:55 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


